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LP Nazwa Cena katalogowa Cena sprzedaży

2 600,00 900,00

4 Bielski Joachim. Kronika polska Marcina Bielskiego

6 800,00

10 Bykowski Ignacy. Kwestya podana do rozwiązania

11

12

13 900,00
14 Corneille Pierre. Oeuvres diverses

15 600,00

17

18

19
20 Fredro Andrzej Maksymilian. Militarium

21

22 300,00 300,00

23 450,00 450,00

24 300,00 360,00

25 300,00 300,00

26 900,00 900,00
27 [Gdańsk]. Sellius Gottfried. Dissertatio 350,00 350,00

28 300,00 440,00
29 [Gdańsk]. Stammer Hipolit. Disputatio juridica 350,00 350,00
30 [Gdańsk]. Thelau Georg. Profunditas Divitiarum 350,00 350,00

31 [Gdańsk]. Willenberg Samuel Fryderyk. De Inocentia 300,00 340,00

32 300,00 300,00

Berckenmeyer Paul Ludolf. Neu-vermehrter cruieuser 
Antiqarius

30 000,00 36 500,00

Boisguilbert Pierre le Pesant Sieur de. La France 
ruinée sous la règne de
Louis XIV par qui et comment 2 200,00

1 200,00 3 200,00

Cellarius Andreas. Regni Poloniae, Magnique 
Ducatus Lituaniae 7 500,00 7 500,00

Chemnitz Bogislaw Philipp von. Königlichen 
Schwedischen in Teutschland
geführten Kriegs 5 500,00 5 500,00

Chwałkowski Mikołaj. Regni Poloniae ius publicum ex 
statutis ac constitutionibus 1 400,00

2 400,00 2 400,00

Curtius (Kurcyusz) Franciszek. Przepisy dyetetyczne 
czyli reguły zachowania
się w czerstwym zdrowiu y przedłużenia życia 2 200,00

Dürer Albrecht. Hierinn sind begriffen vier Bücher von 
menschlicher Proportion 36 000,00 36 000,00

Erazm z Rotterdamu. Auctarium selectarum aliqvot 
epistolarum Erasmi Roterodami 5 500,00 15 000,00

Fowler John. The history of the troubles of Suethland 
and Poland 4 800,00 4 800,00

2 400,00 3 600,00

Galen. Extra ordinem Clasium libri in quibus breves 
rerum determinationes traduntur 3 500,00 3 500,00

[Gdańsk]. Cosack Georg Friedrich. Disputatio 
theologica De Claudio Felice Gratia

[Gdańsk]. Falck Johannes. Dissertatio philologico-
theologica

[Gdańsk]. Groddeck Constantin Gottfried. 
Disseratatio solennis

[Gdańsk]. Lechla Gotthelff Augustus. Haselau 
Johann Jacob. Disputatio
philiosophico-philologica

[Gdańsk]. Schelwig Samuel. Synopsis 
controversiarum

[Gdańsk]. Sprengel Johann Michael. De judice 
ecclesiastico

[Gdańsk]. Willenberg Samuel Fryderyk. Tractatio 
synoptica



33 300,00 300,00
35 Goeuschel Jakob. Tropi, schemata, synonima
36 [Jezierski Franciszek Salezy]. Gowórek 450,00
37 Kalaş Jehûdā. [Sēfer ham-mūsār]

40
41 Kniaźnin Franciszek Dionizy. Erotyki 600,00 850,00

43 Krasicki Ignacy. Zbior potrzebnieyszych wiadomości
44 [Kurlandia]. Solida atque in actis
45 Laudański Wojciech. Kazanie przy pogrzebie 520,00

46 Lauterbach Samuel Friedrich. Fraustädtisches Zion 400,00 400,00

47 500,00 800,00
48 [Łojko Feliks]. Les droits des trois puissances 360,00 360,00
51 Monteskiusz Karol Ludwik. Oeuvres de

52 600,00
53 Mylius Arnold. Principum et Regum Polonorum
54 Niwicki Świętosław Zygmunt. Tydzien swiety
55 Oddi Longaro degli. Vita di santo 350,00 350,00

56
57 Pliniusz Starszy. Historiae mundi libri

59

60 360,00 400,00
61 Pruszcz Piotr Hyacinth. Forteca monarchów
62 Pufendorf Samuel. De rebus

64
65 [Reguła św. Benedykta] – Regula 
67 Ripa Cesare. Iconologie ou la Science
70 Sarbiewski Maciej Kazimierz. Lyricorum 600,00
72 Siemienowicz Kazimierz. Volkommene 

73
75 Starowolski Szymon. Polonia 500,00

76 400,00 550,00

77 200,00 200,00
79 Venator Johann Caspar. Historischer Bericht
81 Wieruszewski Kazimierz. Laurea poetica 450,00 850,00

82 [Wilanów]. Moneta Christian Jakob de. Doniesienie 200,00 200,00

84
85 Wujek Jakub. Nowy Testament

86 600,00 700,00

[Gdańsk]. Willenberg Samuel Fryderyk. Tractatus 
iuridica

1 200,00 1 200,00
1 100,00

4 000,00 4 000,00

Knapski Grzegorz. Słownik polsko-łaciński ze skarbu 
księdza 1 200,00 1 200,00

2 500,00 3 200,00
1 200,00 1 200,00

4 600,00

[Leszczyński Stanisław]. Förbund emellan deras 
Kongl

4 000,00 4 000,00

Moszczeński Stanisław. Snadna, gruntowna, 
obszerna, grammatyka francuska 1 100,00

15 000,00 44 000,00
2 000,00 2 400,00

Osiński Józef Herman. Nauka o gatunkach i szukaniu 
rudy żelazney 15 000,00 15 000,00

1 200,00 1 200,00

[Pomorze Zachodnie]. Saxo Gramatyk. Danorum 
Regum 5 000,00 11 000,00

[Powiadomienie]. „Już w prawdzie kilka 
Niderlandskich Talarów z koronami pod
rokiem 1794

1 800,00 2 000,00
36 000,00 36 000,00

Pułaski Franciszek Szymon. Krótka Annotacya 
Seymów Warszawskich 1 200,00 1 200,00

3 000,00 4 200,00
2 000,00 3 400,00

1 000,00
3 500,00 4 600,00

[Sierpiński Walenty]. Monte Giovanni Battista. 
Opuscula 1 800,00 1 900,00

2 200,00

Summariusz Rachunków Generalnych Skarbowych 
Naiasnieyszemu Krolowi

[Śląsk. Schaffgotschowie]. Reibnitz Georg Wilhelm 
von. Dissertatio

6 000,00 6 000,00

[Wojna północna]. Nordberg Jöran. Heubel Johann 
Heinrich. Leben Carls 4 500,00 4 500,00

7 000,00 11 000,00

Wyrwicz Karol. Geografi a powszechna czasów 
teraźnieyszych



87 750,00 750,00
88 [Zygmunt III Waza]. Acta coronationis

89
90 Juliusz Cezar. Les Commentaires

91
92 Swetoniusz. De XII Caesaribus 700,00 800,00
93 Ksenofont. Les choses 600,00 600,00
94 Mouradgea d’Ohsson Ignatius. Tableau général
95 Waga Teodor. Historya xiążąt

96 700,00 700,00

97 700,00

99

100

101
102 [August II Mocny (1670-1733), król Polski] 800,00 800,00
103 Maria Leszczyńska (1703-1768), królowa Francji
104 Stanisław August (1732-1798), król Polski

105 800,00 950,00
106 [Silva rerum] – Zbiór kilkudziesięciu dokumentów
107 Czartoryscy] – Wypis z akt grodzkich lwowskich 600,00 600,00

108 250,00 600,00

109 300,00 300,00

110 600,00 800,00
111 [Roztoka, Dolny Śląsk] – Zbiór 16 planów
112 [Podatek podymny] – Kwit podatku podymnego 150,00 750,00

113 120,00 160,00

114 300,00 300,00

115 700,00
116 Zabiełło Józef (zm. 1794), łowczy wielki 600,00 700,00

118

119 300,00 700,00

120 150,00 150,00

121 300,00 300,00

Zachariasiewicz Grzegorz, tłum. Krotki Zbior 
Starozytnych Moralistów

1 500,00 1 500,00

[Zygmunt III Waza]. Chesnecopherus Nils. 
Messenius Johannes. Exegesis
historica 3 100,00 3 100,00

22 000,00 31 000,00

Mémoires de l’Académie Royale de Chirurgie. T. 3. 
Paris 4 000,00 9 500,00

4 500,00 4 500,00
1 600,00 2 600,00

Zygmunt III Waza (1566-1632), król Polski Polecenie 
dla niewymienionych.

Zygmunt III Waza (1566-1632), król Polski . 
Polecenie magistratowi 2 500,00

August II Mocny (1670-1733), król Polski. Zezwolenie 
dla Rajnolda 1 200,00 1 200,00

August II Mocny (1670-1733), król Polski Nominacja 
dla Rajnolda 1 200,00 1 200,00

August II Mocny (1670-1733), król Polski. Zezwolenie 
Jakubowi. 1 200,00 1 200,00

5 000,00 5 000,00
3 500,00 7 000,00

[Cyrulicy wileńscy] – Ugoda między Woyciechem 
Surowskim

1 500,00 1 600,00

Grabowski Tomasz (zm. 1767), generał lejtnant 
wojsk Wielkiego Księstwa
Litewskiego

[Słuck] – Zeznanie potwierdzone przez magdeburgię 
słucką

Pac Michał Jan (1730-1787) późniejszy marszałek 
generalny litewski

3 000,00 5 500,00

[Pokwitowanie cła] – Pokwitowanie wpłaty na 
komorze celnej

[Osadnicy niemieccy na Zamojszczyźnie] – 
Deklaracja Piotra Prawdzic

[Rabunki wojsk rosyjskich] – Zaświadczenie w 
sprawie rabunków 1 300,00

[Dzieduszyccy] – Maria Teresa (1717-1780), 
cesarzowa 18 000,00 18 000,00

[Z senatu na tron] – Zbiór kilku odręcznie 
przepisanych wierszy

Szczęśliwe panowanie] – Rozmowa Polaka z 
Czechem

[Collegium Nobilium] – Do Nayiasnieyszego Pana 
Stanisława



122 300,00 800,00
125 [Wilno] – Zaświadczenie 250,00 250,00

126

127 240,00 550,00

128 400,00 550,00

129 [List gończy] – Pismo prezesa Trybunału Cywilnego 200,00 750,00

130
131 [Album z wizytówkami] – Souvenirs du voyage
132 [Cybulski Zbigniew] – Wesoły cmentarzyk 500,00
133 Dąbrowska Maria (1889-1965), powieściopisarka 400,00 650,00

134 120,00 120,00

135 600,00 750,00

136
137 [Gieysztor Aleksander] – Zespół 10 dokumentów
140 Karny Alfons (1901-1989), rzeźbiarz 80,00 200,00

142 80,00 80,00

143 60,00 60,00

144 100,00 360,00
145 [Piłsudski Józef] – „Naczelniku 800,00

146 300,00 600,00

147 300,00 400,00

148 300,00 440,00

149 300,00 420,00
150 [Warszawa] – Dyplom 180,00 420,00

151 180,00 180,00
153 [Lwów] – Dyplom do uzyskanego stypendium 300,00 550,00
154 [Bełz] – Dziennik spostrzeżeń placówki 600,00 600,00
155 [Bełz] – Tajny rozkaz oficerski 250,00 650,00
156 [Bełz] – Rozkaz Oficerski N1 200,00 400,00
157 [Bełz] – Rozkaz do ludności wsi Cebłowa 200,00 280,00

158 150,00 900,00
159 [Grudziądz] – Świadectwo ukończenia 200,00 200,00
160 [Katowice] – Dyplom uznania 120,00 120,00

161 900,00

[Argo Sarmacka] – Zbiór polskich utworów 
wierszowanych

Motty z Herwigów Apolonia (1799-1878). Rozmaite 
modlitwy 2 400,00 2 400,00

Niemojowski (Niemojewski) Bonawentura (1787-
1835), minister spraw wewnętrznych

[Emigracja popowstaniowa] – Stan służby Józefa 
Dunina

Zamoyski Andrzej (1800-1874), twórca Towarzystwa 
Rolniczego 1 800,00 4 200,00

1 200,00 3 000,00
2 200,00

Dubiecki Marian (1838-1926), historyk, były sekretarz 
Rusi

[Dunin – Borkowski Jerzy i kolekcjonerzy polscy] – 
Wkładka paszportowa

Gieysztor Aleksander (1916-1999), historyk 
mediewista 2 000,00 8 000,00

2 000,00 2 400,00

Niewodniczański Tomasz (1933-2010), jeden z 
największych polskich kolekcjo -
nerów

Mme Józef Cyrankiewicz (żona premiera Józefa 
Cyrankiewicza). Bilet wizytowy

Chruszczow Nikita Siergiejewicz (1894-1971), I 
sekretarz Centralnego Komitetu

3 600,00

Zieliński Zygmunt (1858-1925), dowódca 2 Pułku 
Legionów Polskich

Roja Bolesław (1876-1940), dowódca 2 Pułku 
Legionów Polskich

Roja Bolesław (1876-1940), dowódca 2 Pułku 
Legionów Polskich. Raport bojowy
batalionu

Roja Bolesław (1876-1940), dowódca 2 Pułku 
Legionów Polskich. Do Komendy

[Dywizja Strzelców Polskich na Wschodzie] – Do 
Komitetu

[Grodno – pułk jazdy tatarskiej] – Zaświadczenie dla 
ułana

[Fundusz Obrony Narodowej] – Zestawienie 
dokumentów 3 000,00



162
163 [Tańce polskie]. Zbiór 30 utworów muzycznych
164 Lutnia. Tygodnik Muzyczny 120,00 200,00
165 Upominek na Nowy Rok z tańców i śpiewów 150,00 220,00

166 150,00 200,00

167 100,00 380,00
168 W okopach. Dwie polki „Husia-usia” 80,00 80,00

169 90,00 850,00
170 Do piechoty. Marsz-fox 80,00 400,00

171 60,00 60,00

175
176 [Polska] – „Polonia et Silesia
177 [Polska] – „Nova Poloniae delineatio

179
180 [Polska] – „Neuste karte von Polen und Litauen
181 [Ukraina] – „Ukrania quae et Terra Cosaccorum

182

183
184 [Księstwo Cieszyńskie] – „Nova et accurata
185 [Żuławy] – „Tractuum Borussiae
186 [Bałtyk] – „Accurate Geographische
189 [Europa] – „L’Europe Divisée
190 [Azja] – „A newe mape of Tartary
191 [Rosja] – „A map of Russia
192 [Mapa świata] – „Mappe monde
193 [Europa] – „L’Europe distinguée
198 Bazewicz Józef Michał. Atlas geograficzny

199 Romer Eugeniusz. Powszechny atlas geografi czny 450,00 500,00
200 Europa] – Nouvelle carte 360,00

201 [Polska] – Majerski Stanisław. Polska, mapa ścienna 800,00
203 [Polska] – Mapa Rzeczypospolitej Polskiej 220,00 220,00
204 [Polska] – Mapa samochodowa 180,00 320,00
205 Polska] –Mapa Polski automobilowo-turystyczna 120,00 120,00

206 250,00 320,00

207
208 [Pomorze] – Mapa polskiego wybrzeża 120,00 700,00
209 [Wołyń] – Mapa województwa wołyńskiego 280,00
210 [Litwa] – Republika Litewska 140,00 550,00
212 [Bydgoszcz, Pułtusk] – „Situs Oppidi 900,00 900,00
213 [Kalwaria Zebrzydowska] – „Mons Calvariae

Chopin Fryderyk (1810-1849), najwybitniejszy polski 
kompozytor 15 000,00 15 000,00

10 000,00 10 000,00

Polonez z tematów opery Lukrecja Borgia 
skomponowany na Piano Forte

Marsz Straży Ogniowej Ochotniczej w Łowiczu przez 
Józefa Tarczyńskiego

Marsz Czwartaków Powstańców Wlkp. z roku 
1918/19. Wydanie jubileuszowe

Marsz Mokotowa. Pieśń powstańców Warszawy z 
1944 r

[Atlas Królestwa Polskiego i Wielkiego Księstwa 
Litewskiego]. Kanter Jan
Jakub. Regni Poloniae 15 000,00 42 000,00

1 800,00 4 200,00
6 000,00 10 000,00

[Polska – teatr wojny Rosji z Turcją i Polską] – „Le 
théâtre de la guerre entre 1 500,00 1 500,00

2 400,00 3 000,00
1 800,00 3 000,00

[Ukraina – Podole] – „Ukrainae pars quae Podolia 
Palatinatus 1 600,00 3 000,00

[Dniepr] – „Tractus Borysthensis vulgo Dniepr et 
Niepr dicti 1 600,00 2 000,00

1 200,00 1 900,00
1 800,00 1 800,00
4 500,00 12 000,00
5 000,00 8 500,00
2 400,00 3 600,00
2 400,00 4 200,00
8 000,00 10 500,00
6 000,00 7 500,00
4 000,00 5 000,00

2 000,00

2 000,00

[Polska] – Mapa samochodowa Rzeczypospolitej 
Polskiej

[Woj. augustowskie] – Kolberg Juliusz. Mapa 
jeneralna 1 200,00 3 000,00

1 400,00

2 500,00 3 000,00



214
215 [Kraków] – „Cracovia Metropolis Regni Poloniae
216 [Lublin] – „Lublin. Brama Krakowska 450,00 450,00
218 [Petersburg] – „Topographische
219 [Petersburg] – „Kron Schloss 800,00 800,00
220 [Toruń] – „Thorunium Primaria 800,00 800,00
221 [Warszawa] – „Urbs Varsovia
222 [Warszawa] – „Widok Kolumny 250,00 250,00
224 Piłsudski Józef (1867-1935), pierwszy marszałek
225 Chodkiewicz Jan Karol (1560-1621), hetman 800,00 800,00

226
227 Daszyński Ignacy (1866-1936), polityk 500,00 550,00
229 Jan III Sobieski (1629-1696), król Polski 650,00
231 Krasiński Zygmunt (1812-1859), poeta 400,00 400,00
234 Potocki Adam (1822 – 1872), syn Artura i Zofi i 600,00

237 500,00 900,00

238 Zamoyski Jan (1542 – 1605), kanclerz wielki koronny

240

241
242 [Bitwa pod Kircholmem] – Ryt. G. Lauro
245 Bitwa pod Somosierrą –„Bataille de Somo-Sierra
246 [Epoka napoleońska] – „Tiddy-doll 600,00 600,00
247 [Napoleon] – Uroczystości pogrzebowe
249 [Powstanie listopadowe] – „Die letzten 500,00 500,00
250 [Powstanie styczniowe] – „Aus dem polnischen 500,00 900,00
251 [I wojna światowa] – „Le Tsar ressuscite 600,00 900,00
252 [Stroje ludowe] – „Cieszyńskie 700,00
254 [Stroje ludowe] – „Lubelskie 700,00
255 [Stroje ludowe] – „Opoczyńskie 700,00 950,00
256 [Stroje ludowe] – „Sieradzkie” 700,00 850,00
257 [Stroje ludowe] – „Ziemia kielecka 700,00 850,00
258 [Stroje ludowe] – „Wilanowskie 700,00
259 Stefano Della Bella (1610-1664) – Śmierć 800,00

261 900,00
262 Dawski Stanisław (1905-1990) – Głowa kobiety 900,00
263 Dawski Stanisław (1905-1990) – „Rozmowa 900,00

265 Gardowski Ludwik (1890-1965) – Autoportret z fajką 600,00 850,00
266 Gotard Jan (1898-1943) – „Prometeusz
267 Huthowa Maria (1886-1974) – „Świerk 400,00 500,00
268 Koch Władysław (1904-1944) – Bez tytułu 300,00 700,00

270

271 800,00

272 600,00 800,00
273 Mehoffer Józef (1869 – 1946) – Karta tytułowa 800,00

[Kazimierz Dolny] – Kamienica pod Świętym 
Krzysztofem. 3 500,00 3 500,00

20 000,00 21 000,00

1 200,00 1 200,00

8 000,00 8 000,00

3 500,00 3 500,00

Czartoryska Izabela z Flemmingów (1746-1835), 
żona Adama Kazimierza 4 000,00 4 000,00

1 100,00

1 100,00

Witos Wincenty (1874 – 1945), działacz ruchu 
ludowego

1 200,00 2 400,00

[Wjazd Bolesława Chrobrego do Kijowa] – „Boleslaus 
Chrobry 1 500,00 2 000,00

[Mieczysław II przyjmuje hołd Pomorzan] – 
„Miecislaus II pomeranos 1 500,00 1 500,00

35 000,00 35 000,00
1 200,00 1 200,00

1 200,00 1 200,00

1 200,00
1 000,00

1 100,00
2 600,00

Chrostowski – Ostoja Stanisław (1900-1947) – 
„Ucieczka 1 300,00

1 000,00
1 000,00

3 000,00 9 000,00

Krasnodębska – Gardowska Bogna (1900-1986) – 
„Kosiarze 1 500,00 2 600,00

Krasnodębska – Gardowska Bogna (1900-1986) – „Z 
gwiazdą 1 300,00

Lewicki Leopold (1908-1973) – „Będzie dach nad 
głową

1 000,00



275

276 600,00 800,00
277 Podoski Wiktor (1901-1970) – Zaloty
278 Rubczak Jan (1884-1942) – „Ulica Floriańska 400,00 550,00

279 600,00 600,00

280 600,00 850,00
285 Grabiański Janusz (1929-1976) – Projekt okładki 500,00 600,00
286 Grabiański Janusz (1929-1976) –Topsy w cyrku 350,00 550,00

289 900,00

293 Chasewicz Nił (1905-1952) – Zespół 13 ekslibrisów 360,00 600,00

295 500,00 900,00

296 Półtawski Adam (1881-1952) – Zespół 13 ekslibrisów 360,00 500,00

297 500,00

300
301 Brandstäter Franz August. Die Weichsel

302
304 Forster Charles. Souvenirs Historiques

305
306 Kondratowicz Ludwik. Urodzony Jan Dęboróg 500,00
307 Malczewski Antoni. Marja
308 Meyrick Samuel Rusch. A critical enquiry

309 400,00

310 800,00
311 Stęczyński Maciej Bogusz. Okolice Galicyi
312 Stęczyński Maciej Bogusz. Pieniny i Tatry

316
317 Berlewi Henryk. Portretten en maskers
318 Chrostowski Stanisław Ostoja. Exlibrisy 800,00
321 Siedlecki Franciszek. Warszawa

323 Skoczylas Władysław. Drzeworyt ludowy w Polsce
324 Toegel Stanisław. Album karykatur 800,00
325 Tyszkiewicz Samuel Fryderyk. Fiorenza

327
328 Chłędowski Kazimierz. Ostatni Walezjusze 900,00
330 Chłędowski Kazimierz. Rzym. Ludzie Baroku 900,00

331
332 Cellini Benvenuto. Żywot własny

Nadelman (Janecka) Leonia (1909-2003) – Gałązka 
kasztanu 1 200,00 1 800,00

Nadelman (Janecka) Leonia (1909-2003) – Martwa 
natura

1 500,00 1 500,00

Siedlecki Franciszek (1867-1934) – Ulica Krakowskie 
Przedmieście

Sopoćko Konstanty Maria (1902-1992) – Scena na 
targu

Lutczyn Edward (ur. 1947); Dutkiewicz Marek (ur. 
1949) – „Dzień dobry 1 300,00

Mrożewski Stefan (1894-1975) – Zespół 30 
ekslibrisów

Przeorska Edwarda (1900-1965) – Zespół 25 
ekslibrisów 1 300,00

[Armia napoleońska]. Bellangé Hippolyte. Die 
Soldaten 1 200,00 1 200,00

8 000,00 8 000,00

Cegliński Julian, Matuszkiewicz Alfons. Album 
widoków i okolic 5 000,00 5 000,00

1 800,00 1 800,00

Głowacki Jan Nepomucen. 24 widoków miasta 
Krakowa 12 000,00 12 000,00

1 500,00
1 200,00 1 200,00

12 000,00 22 000,00

Orzeszkowa Eliza. Meier Ezofowicz Erzählung aus 
dem 1 000,00

Słowacki Juliusz. Lilla Weneda. Tragedya w pięciu 
aktach 1 200,00

12 000,00 26 000,00
5 000,00 13 000,00

Bartynowski Władysław, Wawrosz Karol. Materiały 
do ikonografii 9 500,00 9 500,00

1 500,00 3 000,00
2 000,00

8 000,00 8 000,00

1 800,00 3 000,00
3 000,00

9 500,00 9 500,00

Dziesięciolecie Polski Odrodzonej. Księga 
pamiątkowa 15 000,00 46 000,00

1 400,00
1 500,00

Karłowicz Mieczysław. Niewydane dotychczas 
pamiątki po Chopinie 2 500,00 2 500,00

2 500,00 3 800,00



333 Księga pamiątkowa ku uczczeniu potrójnej rocznicy
334 Platon. Fajdros 700,00
335 Chór wieków. Antologia poetycka
336 Kossak Wojciech. Wspomnienia
337 Huysmans Joris-Karl. Le drageoir 600,00
338 Dante Alighieri. Boska Komedia
341 [Armia Hallera] – „Le Général

345
346 [II Rzeczpospolita] – „Kto kocha Boga 500,00 500,00

347 500,00

349 400,00 750,00

350

352 [Polska Ludowa] – „Z faszyzmu Polskę oczyścimy”. 500,00 850,00
353 [Socrealizm] – Zespół 6 plakatów 900,00 900,00
354 Poznań – Ratusz”. Bydgoszcz 800,00 800,00
355 „Łowicz. Poland-Polen-Pologne”. Warszawa 900,00

356
357 „Lwów.”
358 [Pieniny]. „Polen. Pieniny”.
359 „Kraków. Cracovie. La plus belle ville de Pologne
362 „Zakazane piosenki”. 250,00 350,00
365 [Popiół i diament] – „Aska och Diamanter”. 600,00
366 [Piłsudski Józef] –Czyżowski Kazimierz Andrzej 200,00 650,00

367 200,00 650,00

368 [Piłsudski Józef] – Wierzyński Kazimierz. Piłsudski 200,00 650,00
369 [Piłsudski Józef] – „Rada Regencyjna 400,00
370 [Lwów] – „Postanowienia obowiązujące 80,00 180,00
371 [Lwów] – „Do ogółu ludności m. Lwowa! 80,00 180,00
372 [Lwów] – „Żołnierze b. 30 pp, 19 p. 120,00 260,00
373 [Lwów] – „Komenda wojskowa we Lwowie 80,00 180,00
374 [Lwów] – „Rozkaz! 80,00 180,00
375 „Ojczyzna w Niebezpieczeństwie! Polacy! 150,00 270,00

376 200,00 200,00

377 240,00 240,00
380 [II wojna światowa] – „Obwieszczenie 300,00 440,00
381 [Cegielscy, Motty] – Album z 67 fotografiami
382 Czapski Józef (1896-1893), malarz, pisarz 240,00 240,00

383 450,00 450,00
384 Mickiewicz Adam (1798-1855), poeta. 300,00 700,00

385

2 000,00 3 800,00
1 200,00

1 800,00 1 800,00
1 200,00 1 900,00

1 500,00
3 000,00 3 800,00
1 200,00 5 000,00

[Plebiscyt na Śląsku] – „Nur die allerdümmsten 
Kälber 2 000,00 5 000,00

[II Rzeczpospolita] – „34 partje ciągną chłopa za 
kapotę i wołają 1 500,00

[II Rzeczpospolita] – „Apoteoza Marszałka J. 
Piłsudskiego twórcy niepodległej
Polski

[II Rzeczpospolita] – „Jubileuszowy Zlot Harcerstwa 
Polskiego 1 200,00 1 200,00

1 700,00

„Warszawa. Varsovie. Warschau. Warsaw.” 
Warszawa ,1936 5 000,00 9 000,00

5 000,00 5 000,00
3 200,00 5 000,00
3 500,00 3 500,00

1 000,00

[Piłsudski Józef] – Kowalski Adam. Komendancie 
nasz

1 600,00

[II wojna światowa] – „Rozporządzenie dotyczące 
zachowania spokoju

[II wojna światowa] – „Rozporządzenie dotyczące 
pojazdów mechanicznych

4 800,00 7 000,00

Feldman Katarzyna z Sawickich (1886-1974). Zespół 
5 fotografi i rodzinnych

Schulz Bruno (1892-1942), jeden z najwybitniejszych 
pisarzy polskich XX w. 15 000,00 20 000,00



386

387

389 500,00 500,00

390 400,00 400,00
391 [Lwów] – Portret zbiorowy 5 oficerów 150,00 240,00

392 100,00 200,00

393 150,00 200,00

394 240,00 240,00

395 800,00
397 Hartwig Edward (1909-2003) – „Fiordy

399 600,00 900,00

400 600,00

401 700,00 700,00

403

404 500,00 850,00

409 300,00 550,00

412 700,00 950,00

414

416

418 500,00
419 Tabakierka z portretem Iwana Paskiewicza. 800,00 850,00

420 [Biżuteria patriotyczna] – Różaniec. II połowa XIX w
421 [Biżuteria patriotyczna] – Bransoleta z kłódką

422
424 [Józef Piłsudski] – Rzeźba. Portret konny
426 Odznaka Towarzystwa Gimnastycznego Sokół 300,00
427 Odznaka sędziego apelacyjnego
428 [Schaffgotschowie] – Tłok pieczętny
429 [Herb Jastrzębiec] – Tłok pieczętny 800,00
430 [Herb Gozdawa] – Sygnet z herbem 800,00

432 [Radziwiłłowie] – Szczypce do lodu z herbem Trąby

433 800,00 800,00

Piłsudski Józef (1869-1935), pierwszy Marszałek 
Polski 1 100,00 1 700,00

Piłsudski Józef (1869-1935), pierwszy Marszałek 
Polski. Fotografia portretowa 1 100,00 1 100,00

Piłsudski Józef (1869-1935), pierwszy Marszałek 
Polski. Fot. Z. Marcinkowski

Piłsudski Józef (1867-1935). Naczelnik Państwa 
Polskiego i Marszałek Polski

[Poznań] – Portret zbiorowy stu kilkudziesięciu 
żołnierzy

[Równe] – Portret zbiorowy stu kilkudziesięciu ofi 
cerów,

[Stanisławów] – Portret zbiorowy członków 
Towarzystwa Strzeleckiego

[Polskie Siły Zbrojne i władze RP w Wielkiej Brytanii 
1940-1942] 1 600,00

2 000,00 2 000,00

„Kanał”. Reż. Andrzej Wajda. 1957 r. Zespół 12 
fotografii.

„Popiół i diament”. Reż. Andrzej Wajda. 1958 r. 
Zespół 36 fotografii. 1 200,00

„Baza ludzi umarłych”. Reż. Cz. Petelski. 1959 r. 
Zespół 8 fotografii

„Nóż w wodzie”. Reż. Roman Polański. 1961 r. 
Zespół 12 fotografii 1 200,00 2 000,00

„Złoto”. Reż. Wojciech Jerzy Has. 1962 r. Zespół 10 
fotografii

„Małżeństwo z rozsądku”. Reż. Stanisław Bareja. 
1966 r. Zespół 5
fotografi i

„Lalka”. Reż. Wojciech Jerzy Has. 1968 r. Zespół 10 
fotografi i.

[Zbigniew Cybulski]. Zespół 29 fotografi i. 1958-1967 
r. 1 200,00 1 300,00

[Tadeusz Kościuszko] – Fajka porcelanowa z 
portretem Naczelnika. 2 500,00 2 500,00

[Powstanie listopadowe] – Para spinek do mankietów 
z monetą 5 złotową 1 200,00

1 200,00 1 700,00
1 500,00 1 500,00

[Biżuteria patriotyczna] – Naszyjnik żałobny z 
medalionem 2 500,00 2 500,00

1 200,00 2 400,00
1 200,00

1 000,00 1 700,00
4 000,00 4 000,00

1 600,00
1 100,00

1 200,00 3 200,00

[Potoccy] – Flakon z kompletu toaletowego z herbem 
Pilawa



434 [Herb Sulima] – Papierośnica 900,00 900,00

435 900,00 900,00
438 Długosz Jan. Banderia Prutenorum

440 120,00 120,00
441 Pułaski Kazimierz. Kronika polskich rodów 600,00
443 Sadowski Jan Nepomucen. Miecz koronacyjny 120,00 240,00

444 240,00 500,00
447 Baranowskij G. W. Jubiliejnyj sbornik
448 Bartoszewicz Kazimierz. Dzieje Insurekcji 240,00 500,00

449 Biblioteka Warszawska. Pismo poświęcone naukom 280,00 420,00
450 Bobrzyński Michał. Dzieje Polski 600,00
451 Chłędowski Kazimierz. Historye neapolitańskie 450,00 700,00
452 Chłędowski Kazimierz. Rzym.Ludzie odrodzenia 450,00 600,00
453 Chodkiewicz Aleksander. Tablice stosunku miar 200,00 480,00
454 Czernecki Jan. Mały król na Rusi 240,00 350,00
455 [Czwartacy]. Jednodniówka 90,00 90,00
456 Dąbrowski Jan. Wielka Wojna 600,00 750,00
457 Delaveaux Ludwik. Pamiętniki 120,00 500,00

458 [Dmowski Roman]. Jaka jest nasza wada narodowa 100,00 240,00

459 Dwudziestolecie Komunikacji w Polsce Odrodzonej 240,00 300,00
461 Felińska Ewa. Pamiętniki z życia 600,00
462 Foch Ferdynand. Pamiętniki

463 [Fryderyk Wilhelm III]. Edykt względem praw młynów 300,00 300,00

464 120,00 260,00
465 Giertych Jędrzej. My, nowe pokolenie! 150,00 300,00
466 Goliczewski Władysław. Walecznych tysiąc 90,00 500,00

467 180,00 300,00
468 [Grenoble]. 12. V. 1941 Grenoble 180,00 300,00
471 Grochowalski Zygmunt. Kilka piosnek 600,00 800,00
472 Grosz Georg. Abrechnung folgt 360,00 550,00

473 Hincza Stefan. Pierwszy żołnierz odrodzonej Polski 200,00 600,00

474 480,00 700,00

475 300,00 550,00

476 450,00 450,00

477 360,00 500,00

478 Iwanowski Eustachy. Wspomnienia polskich czasów 450,00 500,00
479 [Jan III Sobieski]. Listy krola Jana III 300,00 500,00
480 Jekel Franciszek Józef. O Polszcze 240,00 400,00

Klinika Uniwersytetu Stefana Batorego w Wilnie] – 
Pamiątkowy uchwyt do
papieru

1 000,00 1 000,00

Eliasz Radzikowski Walery. Szczerbiec miecz 
bolesławowski.

1 200,00

Albertrandy Jan Chrzciciel. Panowanie Henryka 
Walezyusza

1 200,00 3 000,00

1 000,00

4 000,00
1 200,00 2 800,00

Gabinet Witosa. Rysunkiem Zygmunta 
Skwirczyńskiego

Górski Antoni. Cnoty i wady narodu szlacheckiego. 
Szkic historyczny

Iwanowski Eustachy. Rozmowy o polskiej koronie 
przez E. Helenijusza

Iwanowski Eustachy. Wizerunek Rzeczypospolitej 
Polskiej

Iwanowski Eustachy. Wspomnienia lat minionych, 
Eu-go Helenijusza.

Iwanowski Eustachy (pseud. Eustachy Helleniusz). 
Wspomnienia narodowe



481 300,00 320,00
483 Kalendarz Niepodległości 150,00 200,00

484 600,00 600,00
486 [Kalendarz]. Nowy Kalendarzyk Polityczny 360,00 600,00
488 Kencbok Bronisław Sylwin. Maszynki na linię 90,00 90,00
489 Kern Elga. Marja Piłsudska. Matka Marszałka. 120,00 120,00
490 Kitowicz Jędrzej. Opis obyczajów 180,00 300,00
491 [Kodeks karny]. Codex poenalis 400,00 700,00
492 Kognowicki Kazimierz. Żywot Lwa Sapiehy 300,00 500,00

493 90,00

494 300,00 420,00

495 240,00 600,00
496 Krajewski Michał. Leszek Biały, książę Polski 300,00 600,00
497 Krasiński Józef. Pamiętniki 90,00 340,00

498 600,00
501 [Książę Konstanty]. Czyński Jan. Le czarewitz 600,00 900,00

502

503 Księga chwały piechoty. Redaktor Eugeniusz Quirini 450,00 800,00

504
505 Lamennais Félicité Robert de. Księgi ludu 360,00 700,00
506 [Legia Honorowa]. Legion d’Honneur 900,00

507 Lelewel Joachim. Początkowe prawodawstwo polskie 450,00 700,00

509 360,00 500,00

510 150,00 220,00

511 120,00 260,00
512 [Lotnictwo]. Międzynarodowy Turniej Lotniczy 90,00 300,00

513 180,00 340,00
514 Łuniński Ernest. Napoleon 500,00
515 Mackiewicz Stanisław. Klucz do Piłsudskiego. 60,00 130,00
516 Maczek Stanisław. Od podwody do czołga 60,00 120,00
517 Malte-Brun Konrad. Tableau de la Pologne 450,00

518 Mańkowska z Dąbrowskich Bogusława. Pamiętniki 120,00 400,00
519 Masson Frédéric. Napoléon et sa famille
520 Matuszewicz Marcin. Pamiętniki kasztelana 180,00 450,00
521 Mroziński Józef. Oblężenie i obrona Saragossy 90,00 160,00
522 Naruszewicz Adam. Historya narodu polskiego 360,00 750,00
523 Naruszewicz Adam. Historya narodu polskiego. 600,00
524 [Naruszewicz Adam].Tacyt Publiusz Korneliusz.

525 300,00 750,00

Jekel Franciszek Józef. O Polszcze iey dzieach i 
konstytucyi

Kalendarz Pielgrzymstwa Polskiego na rok 1839. 
Paryż

[Konspiracja]. Neyman Lech. Szaniec Bolesławów 
(Biblioteka „Szańca”, nr 10) 1 400,00

[Konspiracja]. Buczyńska Halszka, red. i wstęp. 
Pamiętnik z oblężenia Warszawy

Korwin-Milewski Hipolit. Siedemdziesiąt lat 
wspomnień

Kraszewski Józef Ignacy. Polska w czasie trzech 
rozbiorów 1 800,00

[Księga Armii Księstwa Warszawskiego]. Chełmiński 
Jan, Malibran Alphonse 2 800,00 3 600,00

Kucharzewski Jan. Od Białego Caratu do 
Czerwonego. 1 400,00 1 700,00

1 500,00

[Lisowczycy]. Dembołęcki Wojciech. Przewagi 
Elearów polskich

[Lisowczycy]. Dembołęcki Wojciech. Pamiętniki o 
Lissowczykach

[Lisowczycy]. Wójcicki Kazimierz Władysław. Obrazy 
starodawne.

[Lotnictwo sportowe]. 5 lat lotnictwa sportowego w 
Polsce

1 000,00

1 000,00

2 800,00 3 200,00

1 000,00
1 800,00 3 600,00

Niemcewicz Julian Ursyn. Dzieje panowania 
Zygmunta III



527 180,00 180,00
528 [Pierwsza wojna światowa]. Ilustrowana historja 360,00 500,00

529 [Piłsudski Józef]. Bohaterom narodowym w hołdzie 120,00 380,00
530 [Piłsudski Józef]. Genjusz niepodległości 280,00 280,00
531 [Piłsudski Józef].Idea i czyn Józefa Piłsudskiego 120,00 200,00
532 [Piłsudski Józef]. „Wielki Czyn”. 100,00 340,00
533 [Piłsudski Józef]. Zeszyt Pamiątkowy 240,00 240,00

534 Plany przepisu frontowey służby dla artylleryi pieszey 600,00 650,00

535 70,00 220,00

536
537 Polska wyzwolona. Z mroków niewoli 150,00 200,00
538 Porwit Marian. Duch żołnierski. 90,00 90,00

539 600,00
540 [Powstanie listopadowe]. Pläne und Tabellen 900,00 950,00

541 [Poznań]. Dziennik urzędowy Królewskiej Regencji 280,00 500,00

542 Prugar-Ketling Bronisław. Aby dochować wierności 200,00 300,00

543 120,00 500,00

544 150,00 300,00
546 Raczyński Edward. W sojuszniczym Londynie 240,00 460,00

547 180,00 200,00
548 Rarańcza. Zbiór opracowań 90,00 200,00
549 Rocznik Oficerski 1932. 600,00 700,00

550 240,00 240,00
551 Ruciński Justynian. Konarszczyk 80,00 130,00
552 Rzepecki Ludwik. Pamiętna noc listopada 150,00 800,00
553 Rzepecki Karol. Pułk Czwarty 1830-1831 240,00 300,00

554 400,00 400,00
555 Seyda Marian. Polska na przełomie dziejów 240,00 700,00
557 Sikorski Władysław. Nad Wisłą i Wkrą 450,00
558 Skałkowski Adam Mieczysław. Książę Józef 450,00 800,00

559 Skarbek Fryderyk. Dzieje Księstwa Warszawskiego 180,00 550,00

560 180,00 750,00
561 Słotwiński Feliks. Prawo narodów naturalne 120,00 300,00

562 80,00 180,00

563 240,00 750,00

564 100,00 300,00

Ołpiński Stefan. [Chwilowo Niemowa pseud.]. 
„Podnieśmy ją wzwyż

Pobóg – Malinowski Władysław. Akcja bojowa pod 
Bezdanami

Polska, jej dzieje i kultura. Od czasów 
najdawniejszych do chwili obecnej 2 400,00 4 200,00

[Powstania Polskie 1794, 1830/31, 1863]. 
Bartoszewicz Kazimierz. 1 100,00

[Pruszkowski Józef]. P. J. K. Podlasiak (pseud.), 
Martyrologium czyli Męczeństwo

Przepisy odnoszące się do czynności rządów 
gubernialnych

Radziwiłł Michał Piotr. Ostatnia wojewodzina 
wileńska

Rocznik Towarzystwa Historyczno-Literackiego w 
Paryżu

Schweiger-Lerchenfeld Amand. Geografia 
powszechna illustrowana

1 300,00

Składkowski Felicjan Sławoj. Moja służba w 
brygadzie

Słownik rzeczy i spraw polskich. Opracowała Zofi a 
de Bondy

Staszic Stanisław. Uwagi nad życiem Jana 
Zamojskiego kanclerza

Stawiarski Seweryn. Notatki tyczące się 
oswobodzenia



565 240,00 950,00

566 280,00 500,00

569 60,00 220,00

570 Szymiczek Franciszek. Walka o Śląsk Cieszyński 80,00 120,00

571 120,00 120,00
573 Tyszel Zygmunt Jan. Piłsudski 800,00

574 Ustawa Konstytucyjna z dnia 23 kwietnia 1935 roku 400,00
575 Wańkowicz Melchior. C.O.P. Ognisko siły 90,00 600,00
576 Wasilewski Leon. Ukraińska sprawa narodowa 100,00 250,00
577 Wasylewski Stanisław. Klasztor i kobieta 300,00 400,00
578 Wegner Leon. Tadeusz Rejtan na sejmie 400,00 550,00

580
581 Władze PRL]. Urząd Rady Ministrów. 100,00 260,00

583 [Wojsko Polskie]. Dziesięciolecie 6 pułku lotniczego. 100,00 320,00
585 [Wojsko Polskie]. Historja Igo Legjonu 80,00 80,00

586 120,00
587 [Wojsko Polskie]. Lotnictwo sanitarne 120,00 140,00
588 [Wojsko Polskie]. Położyński Antoni 150,00 150,00
589 [Wojsko Polskie]. Szkoła Podchorążych Artylerii 150,00 250,00
590 [Wojsko Polskie]. U steru 80,00 220,00

591 120,00 190,00
593 Wrotnowski Antoni. Porozbiorowe aspiracye 180,00 220,00
594 Wróg przed bramą. Protokuły Posiedzeń 90,00 280,00
595 Zabawski Władysław. Droga do ziemi obiecanej 70,00 150,00

596
597 Zaleski Bronisław. Ksiądz Hieronim 300,00 700,00
598 Zbiór praw. Postanowienia i rozporządzenia 120,00 120,00

600

601
602 Badecki Karol. Polska komedja rybałtowska 240,00 240,00

603 180,00 260,00

604 800,00
605 Brzask epoki. W walce o nową sztukę 200,00 200,00
606 Brzechwa Jan. Imię wielkości 120,00 180,00

609 400,00
611 Fredro Aleksander. Arcydzieła dramatyczne 400,00 400,00
612 Fredro Aleksander. Ciotunia. 120,00 300,00
613 Fredro Aleksander. Komedye Tom II 360,00 380,00
614 Fredro Aleksander. Komedye Tom III 360,00 380,00

Stawiarski Ignacy Franciszek, tłum. Powszechne 
prawo kryminalne

Stolarzewicz Ludwik. Dzieje i czyny nieśmiertelnego 
wodza narodu

Szczerbowski Henryk. Boje o Polskę Marszałka 
Józefa Piłsudskiego

[Śląsk]. Łakomy Ludwik i inni. Księga pamiątkowa 
powstań

3 500,00

4 000,00

Wielka Historia Powszechna. Wydawnictwo zbiorowe 
ilustrowane 4 500,00 6 500,00

[Wojsko Polskie]. Litewski Jan. Dziewanowski 
Władysław 1 000,00

[Wojsko Polskie]. Zembrzuski Ludwik. Złota Księga 
Korpusu Sanitarnego

[Zagłada polskich Żydów]. The mass extermination of 
Jews 4 500,00 9 000,00

Encyklopedja ilustrowana Trzaski, Everta i 
Michalskiego 1 200,00 1 600,00

[Encyklopedia Orgelbranda]. S. Orgelbranda 
Encyklopedja Powszechna 1 200,00 3 000,00

Bernatowicz Feliks. Nałęcz. Romans z dziejów 
polskich

Biegeleisen Henryk. Ilustrowane dzieje literatury 
polskiej 2 200,00

Dante Alighieri. Boska Komedja. Tłómaczenie 
Juliana Korsaka 2 200,00



615 Fredro Aleksander. Komedije. Tom IV 360,00 900,00
616 Fredro Aleksander. Komedije. T. 1-2 300,00 380,00
617 Gałczyński Konstanty Ildefons. Młynek do kawy 80,00 80,00
618 Gałczyński Konstanty Ildefons. Listy z fiołkiem 70,00 70,00

619 240,00 900,00

620 280,00 400,00

621 120,00 280,00
623 Hłasko Marek. Pierwszy krok w chmurach 100,00 200,00
624 Jagoszewski Mieczysław. Chujoturniej rycerski 500,00
625 [Kasprowicz Jan]. Poeci angielscy 180,00 500,00
628 Kopczyński Onufry.Gramatyka języka polskiego 600,00
631 Krasicki Ignacy. Myszeidos 120,00 260,00
633 Lechoń Jan. Karmazynowy poemat 120,00 200,00
634 Lenartowicz Teofi l. Rytmy narodowe 120,00 480,00
635 Michalski Bronisław Ludwik. Spotkanie z brzozą 60,00 70,00
636 Miciński Tadeusz. Życie nowe 400,00 400,00
637 Mickiewicz Adam. Konrad Wallenrod
639 Mickiewicz Adam. Poezye

640

642 Mickiewicz Adam. Poezye. Wydanie nowe zupełne 300,00 550,00
643 [Mickiewicz Adam]. Z ziemi pagórków leśnych 150,00 150,00

644 150,00 260,00
646 Słowacki Juliusz. Poezye
647 Słowacki Juliusz. Balladyna
648 Krasiński Zygmunt. Przedświt. 280,00 400,00

649 600,00 600,00
650 [Norwid Cyprian]. Pokłosie 600,00

651 600,00

652 180,00

653 120,00 120,00

654 80,00 80,00

655 150,00 150,00
656 Pol Wincenty. Pachole hetmańskie 180,00 240,00
657 Pol Wincenty. Pieśń o domu naszym 200,00 700,00

658 150,00 500,00
659 Przybyszewski Stanisław. Szopen a Naród. 150,00 150,00
660 Rzewuski Henryk. Listopad 400,00 400,00
661 Salon Literacki. Tygodnik Literacko-Artystyczny
662 Schulz Bruno. Sanatorium pod Klepsydrą
663 Schulz Bruno. Sklepy cynamonowe
664 Siemieński Lucjan. Trzy wieszczby 300,00 300,00
665 Sienkiewicz Henryk]. Album jubileuszowe 500,00 500,00

[Gałczyński Konstanty Ildefons]. Zespół pięciu 
druków

Gąsiorowski Wacław (Wiesław Sclavus). Księżna 
Łowicka

[Getto]. Poezje Ghetta. Z podziemia żydowskiego w 
Polsce

1 100,00

1 400,00

12 000,00 23 000,00
1 800,00 1 800,00

Mickiewicz Adam. Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd 
na Litwie. 16 000,00 16 000,00

[Mickiewicz Adam]. Semkowicz Aleksander. Wydania 
dzieł Adama Mickiewicza

16 000,00 17 000,00
9 000,00 15 000,00

[Norwid Cyprian]. Biblioteka Warszawska. Pismo 
Poświęcone Naukom

1 100,00

[Norwid Cyprian]. Pokłosie. Zbieranka literacka na 
korzyść sierot. Rok piąty 1 000,00

Morawski Franciszek Dzierżykraj. Dworzec mego 
dziadka 1 000,00

Mysłowski Stanisław August. Poezye Stanisława-
Augusta

„Nie zginęła i nie zginie!...” Pieśni o niepodległości 
Polski

Odyniec Antoni Edward. Tłómaczenia. Wydanie 
drugie

Prus Bolesław [Głowacki Aleksander właśc.]. To i 
owo

1 200,00 1 900,00
4 000,00 5 000,00
2 500,00 4 500,00



667 Słonimski Antoni. Harmonja 500,00
668 Staff Leopold. Siew doli 150,00 200,00
669 Tetmajer Kazimierz Przerwa. Wybór poezyj 120,00 300,00
670 Tuwim Julian. Cicer cum caule 500,00
671 Tuwim Julian. Cztery wieki fraszki polskiej 350,00

672 Tyrmand Leopold. Gorzki smak czekolady Lucullus 70,00 300,00
673 Tyrmand Leopold. U brzegów jazzu 90,00 240,00
674 Wierzyński Kazimierz. Wiosna i wino 400,00 650,00
675 Wierzyński Kazimierz. Ballada o Churchillu 100,00

677
678 Witkiewicz Stanisław Ignacy. O czystej formie 600,00
679 Woronicz Jan Paweł. Sybilla 600,00 650,00
680 Wyspiański Stanisław. Dzieła
681 Zatorski Franciszek. Pienia liryczne i religijne 240,00 300,00
682 Zegadłowicz Emil. Ballada o świątkarzu 300,00
683 Żeleńska Wanda. Horoskop 100,00 100,00
684 Żera Karol Antoni. Ze starych szpargałów 90,00 200,00
685 Żeromski Stefan. Duma o hetmanie 200,00

686 180,00 300,00
687 Bałucki Michał. Wiś i Dziunia 150,00 280,00
688 Ebers Jerzy. Serapis 150,00 380,00

689 150,00 340,00

690 150,00 340,00

691 150,00 400,00
692 Encyklopedyczny słownik wyrazów obcych. 240,00
693 Karłowicz Jan. Słownik wyrazów obcego 120,00 120,00
694 O zabytkach mowy ludu polskiego 550,00 550,00
695 Słownik ilustrowany języka polskiego M. Arcta 240,00

696 120,00 300,00

697 280,00 280,00
698 Keller Szczepan. Przewodnik w czci nieustannej 300,00 320,00
699 [Modlitewnik]. Czas i wieczność 180,00 180,00
700 [Modlitewnik.Kamocka Józefa.Pod Twoją obronę 160,00 160,00

701
702 Anczyc Władysław Ludwik. Dzieje Polski 120,00 120,00
703 Bełza Władysław. Dawni królowie tej ziemi 120,00 250,00
704 Bobrowska Bronisława. Janek w Legionach 80,00 150,00
705 Dunin-Kozicka Marja. Ania z lechickich pól 150,00 150,00
706 [Feldmanowa Maria]. Złota księga młodzieży 80,00 190,00

708 Konopnicka Maria. O krasnoludkach i sierotce Marysi 160,00 800,00
709 Konopnicka Maria. To książeczka osobliwa 100,00 180,00
710 Łoś Stefan. Strażnica 150,00 240,00
711 Łukaszewicz Klawdija. Swietłyj łucz 180,00 300,00

712 90,00 200,00

4 200,00

1 100,00
1 600,00

1 100,00

Witkiewicz Stanisław Ignacy. Nikotyna, alkohol, 
kokaina 1 200,00 1 300,00

1 300,00

2 400,00 4 200,00

1 300,00

1 200,00

Żeromski Stefan (ps. Maurycy Zych). Rozdziobią nas 
kruki

Jeż Teodor Tomasz [właśc. Zygmunt Miłkowski]. 
Dachijszczyzna

Wołodźko Walery [pseud. Wacław Koszczyc]. 
Szermierz przeznaczenia

Wołodźko Walery [pseud. Wacław Koszczyc]. 
Wybrańcy losu

2 200,00

1 800,00

Dotzler Arseniusz. Zwierzęta w żywotach Świętych 
Pańskich

Eckartshausen Karl von. Bóg jest nayczystszą 
miłością

[Modlitewnik]. Książka do nabożeństwa dla 
wszystkich katolików 1 200,00 2 400,00

[Mirandola Franciszek]. Książę świniarek oraz inne 
bajki



713 Modlińska Hanna. Wyrwiduszek 60,00 180,00
714 Montgomery Lucy Maud. Ania na uniwersytecie 100,00 130,00

717 100,00 240,00

719 100,00 220,00

722 60,00 240,00

723 450,00
724 [Goszczyński Seweryn]. Sobótka 150,00 850,00

725 180,00 220,00

726 [Karkonosze]. Herlosshon Carl. Das Riesengebirge 400,00 400,00
727 [Karłowicz Mieczysław]. Mieczysław Karłowicz 150,00 800,00
729 Le Bon Gustaw. Excursion anthropologique 220,00 220,00
731 Malczewski Rafał. Tatry i Podhale 150,00 340,00

732 200,00 460,00
733 Pamiętnik Towarzystwa Tatrzańskiego. 180,00 500,00

734 80,00 80,00

735 180,00 220,00

736 70,00 300,00
738 [Tatry Wysokie]. Otto August. Die Hohe Tatra 120,00 120,00

740 Tetmajer Kazimierz Przerwa. Legenda Tatr. Powieść 90,00 90,00
742 Všetečka Jaroslav. Die Hohe Tatra 180,00 400,00
743 Witkiewicz Stanisław. Na przełęczy 600,00 900,00
744 [Tatry]. Karte der Hohen Tátra 240,00 550,00
745 [Tatry]. Detail-Karte des Tátra Gebietes 360,00
746 Tatry]. Otto A. Touristen Karte der Hohen Tatra. 240,00 240,00
747 [Tatry]. Zwoliński Tadeusz. Tatry Polskie 150,00 150,00
749 [Tatry]. „Rysy i przełęcz Waga 120,00 120,00

750 [Podhale]. Figury szachowe. Okres międzywojenny 900,00

751 280,00 320,00

752 80,00 170,00

753 300,00 300,00

755 240,00 600,00
756 Łopalewski Tadeusz.Między Niemnem a Dźwiną 240,00 950,00

757 Nowy Kalendarz czyli Świętnik Lwowski na rok 1831 400,00 400,00
758 Ossendowski Antoni. Huculszczyzna 180,00 300,00
759 Ossendowski Antoni. Polesie 180,00 700,00
760 Remer Jerzy. Wilno. 150,00 800,00

Poklewska-Koziełł Ada. Cudowna podróż małego 
żołnierza

Sześćdziesiąt szarad i zagadek ułożyła swoim 
dzieciom mamusia

Burzyński Władysław. O niedźwiedziu wschodnich 
Karpat

Goszczyński Seweryn. Dziennik podróży do Tatrów 
przez autora Sobótki 1 500,00

Hołub-Pacewiczowa Zofia. Osadnictwo pasterskie i 
wędrówki

Ossendowski Ferdynand Antoni. Karpaty i 
Podkarpacie

Pamiętnik Towarzystwa Tatrzańskiego. Rok 
1915/1916

Pamiętnik Towarzystwa Tatrzańskiego. Rok 1919-
1920

Reychman Jan. Reychman Stefan. Przemysł wiejski 
na Podhalu

1 300,00

2 200,00

Czołowski Aleksander. Janusz Bohdan. Przeszłość i 
zabytki

Gawroński Franciszek Rawita. Krwawy gość we 
Lwowie

Kondratowicz Ludwik [Syrokomla Władysław pseud.]. 
Margier. Poemat z dziejów
Litwy

[Lwów]. Tąkiel Alfons. Przedarcie się harcerza do 
oblężonego Lwowa



761 90,00 350,00

762 150,00 150,00
763 Wasylewski Stanisław. Lwów 180,00 260,00

765 120,00 250,00
766 Województwo Tarnopolskie. Tarnopol 1931 360,00 420,00

767 Ziemia Wileńska. Pismo tygodniowe dla wszystkich 300,00 750,00
768 [Lwów]. Album fotografi 300,00 500,00
769 [Nieśwież i okolice] – Zespół 40 fotografii. 400,00
770 Aigner Piotr. Budowy kościołów część pierwsza 300,00 300,00

771 150,00 600,00

772 Kraushar Aleksander. Typy i oryginały warszawskie 100,00 300,00
773 Kurjer Warszawski. R. 1822 600,00 800,00
774 Porter Jane. Thaddeus of Warsaw 450,00

777 280,00 280,00

778 80,00 80,00

779 [Warszawa]. Plan Stołeczn.(ego) m.(iasta) Warszawy 120,00 200,00

780 600,00
784 Chmielińska Aniela. Księżacy i ich strój 150,00 150,00
785 Dyakowski Bohdan. Od Karpat do Bałtyku 180,00 200,00

786
787 Dylik Jan. Łódź i okolice. 400,00 400,00

788 90,00 150,00

789 180,00 180,00
790 Janowski Aleksander. Wycieczki po kraju 80,00 100,00

792 240,00 240,00
793 Moszyński Kazimierz. Kultura ludowa Słowian 800,00

794 80,00 130,00
795 Nowowiejski Antoni Julian. Płock 180,00 300,00

796 90,00 160,00
797 Ossendowski Antoni. Puszcze polskie 180,00 280,00
798 Patkowski Aleksander. Sandomierskie 150,00 480,00
799 Polska w krajobrazie i zabytkach
801 Ruciński Kaźmierz.Dwory i pałace wielkopolskie 150,00 220,00
802 Sas-Zubrzycki Jan. Cieślictwo polskie 280,00 650,00
803 Spis Abonentów Sieci Telefonicznej 150,00 300,00
804 Morcinek Gustaw. Śląsk 150,00 300,00
805 [Śląsk Cieszyński]. Kukucz Jan 180,00 180,00
807 [Śląsk i Kraków]. Schlesien – Krakau 1865
808 [Wielkopolska]. Berliner Kalender 280,00 700,00

Skórewicz Kazimierz. Terytorium Ukrainy w świetle 
kartografii.

Ukaz Jego Imperatorskiey Mości Samowładcy całey 
Rossyi

Wileńszczyzna]. Wykaz miejscowości 
Rzeczypospolitej Polskiej.

3 600,00

Bogusławski Wojciech. Dzieie Teatru Narodowego, 
na trzy części podzielone.

1 000,00

[Uniwersytet Warszawski]. Posiedzenie Publiczne 
Królewskiego Uniwersytetu

[Warszawskie Towarzystwo Przyjaciół Nauk]. Statuts 
de la Société

[Warszawa]. Państwowa Wytwórnia Aparatów 
Telegrafi cznych i Telefonicznych 1 000,00

Durczykiewicz Leonard. Dwory Polskie w Wielkiem 
Księstwie Poznańskiem. 2 500,00 3 200,00

Gottfried Kazimierz. Ilustrowany przewodnik po 
Jarosławiu z planem miasta

Hulka-Laskowski Paweł. Śląsk za Olzą z 274 
ilustracjami i 2 mapami.

Klonowic Sebastian Fabian. Flis to jest spuszczanie 
statków

1 300,00

Nasze Morze i Wybrzeże. Ilustrowany almanach 
morza i wybrzeża polskiego.

Orłowicz Mieczysław. Ilustrowany przewodnik po 
Przemyślu i okolicy

1 200,00 3 200,00

1 600,00 1 600,00



809 Żaboklicki Wacław. Gdynia i Morze Polskie 150,00 320,00
812 Giżycki Jerzy. Między morzem a pustynią 180,00 300,00

813 280,00 600,00

814 240,00 240,00
815 Nansen Fridtjof. Vers le Pôle 220,00 220,00
816 Odyniec Antoni Edward. Listy z podróży 240,00 500,00
817 Stoddard John L. Świat w obrazach 240,00 240,00

818

819 90,00 90,00
820 [Awangarda]. Précurseurs de l`art abstrait 80,00 320,00
822 Bandtkie Jerzy Samuel. Historya drukarń 600,00
824 Ettinger Paweł. Polski exlibris w Moskwie 800,00
825 Hartleb Kazimierz. Bibljoteka Zygmunta Augusta 300,00 850,00

828 600,00

829 180,00 400,00
830 Katalog „Roju” 1938. Warszawa 80,00 300,00

832 150,00
833 Niewiadomski Eligiusz. Malarstwo polskie 750,00

834 150,00 420,00
835 Prajer Władysław. Katalog rycin 180,00 300,00

836 Przezdziecki Aleksander. Wiadomość bibliografi czna 150,00 700,00
837 Rastawiecki Edward. Słownik malarzów polskich

839 280,00 280,00

840 240,00 800,00

841 240,00 800,00
842 Witkiewicz Stanisław. Matejko 400,00
843 Czaykowski Tadeusz. Hodowla ryb i raków 120,00 420,00

845 180,00

847 100,00 500,00
849 Kurowski Jan Nepomucen. Wypalanie wódki 900,00

850 300,00
851 Le Roy. Medycyna wyleczająca 240,00 800,00
852 Nehring Edward. Jazda towarzyska 80,00 80,00

853 150,00 150,00

854 150,00 150,00
855 Orkisz Józef. Nowy poradnik lekarski

Jewitt Llewellynn, Hall S[amuel] C[arter]. The stately 
homes of England

[Mostowski Tadeusz]. Wybór podróży znakomitszych 
na około ziemi

[Awangarda]. Kobro Katarzyna, Strzemiński 
Władysław. Kompozycja przestrzeni 2 000,00 13 000,00

[Awangarda]. Kobro Katarzyna. Strzemiński 
Władysław. [Katalog wystawy].

2 656,00
1 200,00

Katalog Ofi cjalny Działu Polskiego na 
Międzynarodowej Wystawie w Nowym
Jorku 1939 1 600,00

[Katalogi księgarń warszawskich 1800-1804] – 
Suplement katalogu książek

Mękarski Stefan, Remerowa Krystyna. Księgozbiór z 
Honfl eur 1 000,00

2 000,00

Oleszczyński Seweryn. Nauka pisania ułożona, 
napisana i wyryta przez

2 400,00 2 500,00

Swieykowski Emmanuel. Pamiętnik Towarzystwa 
Przyjaciół Sztuk Pięknych
w Krakowie

Szpargały. Czasopismo poświęcone miłośnictwu i 
zbieractwu książek

Walicki Michał, Starzyński Juliusz. Dzieje sztuki 
polskiej

1 400,00

Jasiński Józef. Anthropologia o własnościach 
człowieka fizycznych 1 000,00

[Katalog]. Cennik posadzek Zakładów Przemysłowo-
Leśnych Antoniego Paszkiewicza

3 200,00

[Kurs rachunkowości handlowej]. Arytmetyka 
stosowana do handlu i bankierstwa 1 200,00

Niewiarowska Florentyna, Malecka Wanda. Kucharka 
polska

Ochorowicz-Monatowa Maria. Uniwersalna książka 
kucharska

1 800,00 3 000,00



856 180,00 260,00
857 Springer Jenny. Lekarka domowa 450,00 450,00
858 Zienkowski Jan. O wełnie i owcach 300,00 460,00

859 100,00 240,00
860 [Fotografi a]. Katalog na rok 1931/32. 150,00 300,00

861 300,00
862 Szydelski Stanisław. Nowoczesny motocykl 90,00 260,00

863 Dunin-Wilczyński H. Tysiąc rad dla automobilistów 100,00 190,00

865 120,00 240,00

866 120,00 240,00
871 Arct-Golczewska Maria. Kwiaty letnie i jesienne 120,00 160,00
872 Arct-Golczewska Maria. W polu i na łące 60,00 60,00
873 Brehm Alfred. Królestwo zwierząt 400,00 400,00

874 280,00 440,00
875 Kemmer Henryk. Hodowla bażantów w lasach 120,00 120,00

877 150,00 450,00
878 Hofman Władysław. Hipologja 700,00 900,00

879 240,00 350,00

880 Ustawa o wyścigach konnych i prawidła wyścigowe. 100,00 140,00
881 Czudek Andrzej. Głuszec 90,00 340,00
882 Domaniewski Janusz. Ornitologia łowiecka 120,00 140,00
883 Dygasiński Adolf. Wielkie łowy. 180,00 900,00
884 Gürtler Władysław. Nasze skrzydlate drapieżniki 80,00 80,00
885 Kalendarz myśliwski ilustrowany na rok 1909 120,00 280,00
886 Karta Łowiecka na rok 1925 120,00 120,00
887 Korsak Włodzimierz. Rok myśliwego 300,00 650,00

888 240,00 460,00
889 Łowiectwo. Lwów 1911 180,00 180,00
890 Majewski Józef. Pies domowy i pokojowy 100,00 100,00
891 Mann Ignacy. Życie psa 120,00 550,00
892 Poradnik kalendarz myśliwski na 1930 rok 120,00 240,00
893 Stephan Wiktor. Sarna 80,00 125,00
894 Stephan Wiktor. Zając pospolity 80,00 149,00

[Pierwsza pomoc]. Wiadomości o ratowaniu osób w 
stanie pozornej śmierci

Dembiński Kalikst. Poradnik dla automobilistów i 
motocyklistów

Jarocki Feliks Paweł. Rosprawa o parney machinie 
Watta 2 400,00

[Zegarmistrzostwo]. Podwapiński Wawrzyniec. 
Zegarmistrzostwo. Praktyczny poradnik

[Zegarmistrzostwo]. Podwapiński Wawrzyniec. 
Zegarmistrzostwo. Materiałoznawstwo i części 
zamienne

Heilpern Maksymilian. Pogadanki o tajemnicach 
przyrody

Dorohostajski Krzysztof. Hippika to jest księga o 
koniach

Montigny Louis Edme de. Comment il faut choisir un 
cheval

Łowiec. Organ Małopolskiego Towarzystwa 
Łowieckiego
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